

SVETSKO PRVENSTVO ZA SENIORE U ASAUT SAVATEU I SVETSKO U CANNE DE COMBAT SAVATEU OLOVDIV, BUGARSKA 17-21. X 2018.

Reprezentacija Srbije je osvojila jednu srebrnu i tri bronzane medalje na Svetskom prvenstvu za seniore i seniorke u asaut savateu koje je održano u Plovdivu, Bugarska od 17-21. oktobra 2018. godine. Bilo je ovo veoma jako svetsko prvenstvo, nastupile su 42 zemlje sa 273 takmičara i ovaj rezultat se mogao očekivati pogotovo što smo vodili podmađenu ekipu. Dovoljno je reći da jedna moćna zemlja kao što je Rusija nije osvojila ni jednu medalju. Čestitamo našim sportistima koji su imali 22 pobeđe i 13 poraza. Pokrovitelj nastupa naše reprezentacije bila je Vlada Republike Srbije - Ministarstvo omladine i sporta.

U okviru Svetskog prvenstva održana je i sednica Skupštine Internacionalne savate federacije na kojoj su izlaganja imali i Maja Odžić predsednik sudijske komisije FISav i Miodrag Rakić predsednik komisije za mlade FISav.

Srebrnu medalju osvojila je Nada Miladinov, SK "Arena" Idoš u kategoriji do 48 kg, ona je imala 8 protivnica u kategoriji i 4 pobeđe i jedan poraz u finalu.

Bronzane medalje osvojile su:

- Kristina Džolić, SK "Vojvodina" Novi Sad u kategoriji do 56kg, kod nje je bilo 11 takmičarki u kategoriji a ona je imala 4 pobeđe i 1 poraz u polufinalu.
- Jelena Sedoglavčić, KBS "Novi Sad" Novi Sad u kategoriji do 65kg, kod nje je bilo 15 takmičarki u kategoriji a ona je imala 3 pobeđe i 1 poraz u polufinalu
- Tatjana Tomić, SK "Arena" Idoš u kategoriji do 60kg, kod nje je bilo 13 takmičarki u kategoriji a ona je imala 2 pobeđe i 1 poraz u polufinalu.

Od ostalih takmičara Filip Radovanović, KBS "Knez Lazar" Obrenovac nje osvojio medalju iako je imao 3 pobeđe i 1 poraz u četvrtfinalu kod njega je bilo 18 takmičara u kategoriji do 75kg. Dejan Marjanović, SK "Vojvodina" Novi Sad imao je 2 pobeđe i 1 poraz a bilo je 18 protivnika u kategoriji +85kg, Siniša Zeljković, SK "Vojvodina" Novi Sad, imao je 2 pobeđe i 1 poraz kod njega je bilo 15 takmičara u kategoriji do 60kg, Radoje Stevanović SK "Goran Ostojić" Beograd imao je 1 pobeđu i 1 poraz kod njega je bilo 18 takmičara u kategoriji, Igor Pantić SK "Vojvodina" Novi Sad, 1 pobeđa i 1 poraz kod njega je bilo 18 protivnika u kategoriji do 80kg, medalje nisu uzeli ni Milica Kovačević i Jovan Stevanović članovi SK "Goran Ostojić" iz Beograda.

U okviru ovog takmičenja održano je I Svetsko prvenstvo u canne de combat savateu gde su od naših reprezentativaca nastupili Branislav Vajda i Igor Pantić ali na žalost nisu uspeli da dođu do medalje.

Sa njima su bili selektor Miroslav Odžić iz Novog Sada i treneri Dejan Gavrilović iz Beograda, Srđan Nadrljanski iz Novog Sada kao i Ivan Jegorović i Dejan Marinković iz Obrenovca.

Pratile su ih i sudije Maja Odžić iz Novog Sada, Velimir Karanović i Jovan Dojčinović iz Beograda.

Vođa tima bio je predsednik Miodrag Rakić iz Rume.